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SURVEY STUDENTS



HOW DO YOU GO TO

SCHOOL? 

90 % 
public transport

69 %
public transport

85 %
public transport

75 %
public transport

63 %
public transportthird

classes

fourth
classes

first
classes

fifth
classes



IS IT IMPORTANT FOR YOU CLASS TO

KEEP YOUR CLASSROOM CLEAN?

50 % a bit 54 % a bit

69 % a bit

69 % a bit

75 % a bit
third

classes

fourth
classes

first
classes

fifth
classes



IS IT IMPORTANT FOR YOUR

CLASS TO SEPARATE WASTE?

49 % a bit 48 % a bit

54 % a bit

50 % a bit

50 % a bit
third

classes

fourth
classes

first
classes

fifth
classes



HOW DO YOU REACT a)When you see:

Graffiti on the walls

Cigarettes on the floor

Dirty toilets

65 % didn‘t note 70 % get upset

82 % get upset

100 % get upset

60 % get upset
third

classes

fourth
classes

first
classes

fifth
classes



HOW DO YOU REACT b) In case you react       

negatively what would 

you do against it?

51 % may 56 % may

46 % may

44 % may

50 % may
third
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fourth
classes

first
classes

fifth
classes



62 % public transport
54 % separate rubbish

WHAT DO YOU DO TO

PROTECT THE ENVIRONMENT?

62 % separate rubbish
55 % public transport

48 % separate rubbish
44 % refillable bottles 

75 % public transport
75 % refillable bottles

75 % separate rubbish
44 % public transport

third
classes

fourth
classes

first
classes

fifth
classes



WOULD YOU DO ANYTHING IF

THE CLIMATE CHANGE IS

GETTING WORSE?

63 % yes 71 % yes

54 %  no

81 % yes

56 % yes
third

classes

fourth
classes

first
classes

fifth
classes



DO YOU TAKE YOUR PLASTIC

BOTTLES TO A PLASTIC BOTTLE

BANK?

83 % yes 77 % yes

85 %  no

100 % yes

81 % yes
third

classes

fourth
classes

first
classes

fifth
classes



WHAT DO YOU THINK ABOUT

ENVIRONMENTAL ORGANIZATIONS

LIKE GREEN PEACE?

69 % important 56 % important

69 % important

56 % important

81 % important
third

classes

fourth
classes

first
classes

fifth
classes



SURVEY TEACHERS





WITH WHICH FOLLOWING TRANSPORT

DO YOU GET IN TO THE SCHOOL ?
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RANK THESE FOLLOWING TRANSPORTS

ACCORDING TO HOW OFTEN YOU USE

WHICH IN YOUR FREETIME.
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DO YOU HAVE A CAR?
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Yes No



HOW OFTEN DO YOU USE

YOUR CAR? 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

every day 3-6 times a week 1-2 times a week less than once a 
week



DO YOU KNOW HOW MUCH

YOUR CAR POLLUTES THE AIR? 
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120%

yes no



DO YOU THINK THAT WASTE

SHOULD BE SEPARATED BETTER?
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yes no no comment



IN WHICH CATEGORIES SHOULD

WASTE BE SEPARATED?
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Plastic Organic waste Metal Glas other



IS THERE A RUBBISH PROBLEM IN

THE CLASSROOMS?
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yes no no comment



DO YOU SEPARATE WASTE IN

YOUR PRIVATE LIFE?
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Our headmaster

Mr. Peter Schlerith

Our Class
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